
BAREM DE NOTARE

TEST GRITA VARIANTA 1

Testul gril5 conline 21 de intrebdri cu variante multiple de rispuns, cu o distribufie
echilibrath a punctajutui, astfet:

o intrebSrite cu 1 rdspuns corect sunt mai utoare gi au un punctaj mai mic.
o intrebirite cu 2 rdspunsuri corecte sunt mai dificite ;i primesc un punctaj mai mare.
o intrebirite cu 3 rispunsuri corecte sunt comptexe;i'au ce[ mai mare punctaj.

Total punctaj grilS (totatut punctajutui pentru intrebiri - variante corecte): 90 puncte
Din oficiu: 10 puncte
Punctaj maxim: 100 puncte / asimilat notei 10
Rdspunsurile corecte (literele corespunzdtoare a, b,c, d, e) se vorincercui Q
Se vor depuncta rispunsurite gre;ite, iar punctajuI este progresiv, in funclie de dificuttate.
Corectarea unui rispuns considerat gregit (eliminarea unei v3riante incercuite gregit) se va
marca cu x cercul variantei considerati incorecti, astfel 09

Pentru fiecare varianti incorect incercuitt, se scad 0.5 puncte. Aceasti penatizare se
aptici doar dacf, se marcheazd prin incercuire o varianti incorecti.
O variantd corectd omisd (neincercuitd) nu atroge penalizare suplimentard, ci daar se
acordd punctajul parlial corespunzdtor.
Notd: Penalizdrile pentru rdspunsurile gregite descurojeazd fncercdrile aleatorii, iar
acordarea punctajului parlial pentru variantele corecte omise (fdrd a bifa gre;eli) asigurd
o evaluare fideld a cunogtinlelor.
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iNtRegnRr
1. a 1r5 L,5
2. d 1,5 1,5
3. a t'5 1,5
4. a 1,5 t'5
5. a 1,5 1.5
6. a t15 L'5
7. c 1.5 1,5
8. b t'5 t'5
9, a 1,5 t15
10. d 115 t,5
tt. a,c 2,5 5

t2. ?,b 2,5 5
13. b.d 2,5 5

L4. drc 2,5 5
15. a,b 2,5 5

16. a.c 2,5 5

L7. dtC 3 9
18. a.b.d 3 9
19. a,c.d 3 9
20. arc,d 3 9
2t. a.b.c 3 9


